



Vitaricum



A Vitaricum védjegy egy kimagasló minőséget garantáló - zöldség-gyümölcs profilú - termelői bázisra épülő márka, mely a tudatos fogyasztói kör igényeit szolgálja ki. A magyar termékek mellett való döntés egyik következménye a fogyasztásnövekedés. Magyarországon az élelmiszergazdaság a nemzetgazdaság egészén belül lényegesen nagyobb súlyú, mint más hasonló gazdasági fejlettségű országokban. A Vitaricum elkötelezett híve annak, hogy a családok asztalára magyar termékek kerüljenek. A Vitaricum termékeinek megvásárlásával a magyar kis- és nagytermelők, családi gazdálkodók, őstermelők és fogyasztók garanciát kapnak a minőség és az élelmszerbiztonságra.

A Vitaricum csapata fontosnak tartja - a zöldség-gyümölcs ágazaton túl - a manufaktúráis kistermelők felkarolását, támogatását, az általuk előállított értékek integrációját. A cég több mint 200 őstermelő, kistermelő, család

di vállalkozás számára biztosít megélhetést, támogatja a már meglévő munkahelyeket, és újakat teremt.

A Vitaricum kifejezés a magyar vonatkozású terméken túl az életere is utal, ezért a cég vezetése az egészséges életmód és a sport támogatásának elkötelezett híve. A Vitaricum nagykövetei közreműködésével, Európa- és világ-bajnokok, méltán elismert olimpiakonok segítségével szeretné felhívni az idősek és gyermekek figyelmét a sport szerepére, rávilágítani a mozgás jelentőségére, ösztönözni az életmódváltásra,

mely egyben a sikeres élet alapja.

A fogyasztó betekintést nyerve a termelés folyamatába, és közvetlenül megismerheti a termelők tevékenységét. A cég ezzel támogatja a „Farmtól a villáig” nézetet valló partnereket. A Vitaricum a kontrollálható termeléssel az Egyesült Államokban méltán népszerű „Know Your Food, Know Your Farmer” („Ismerd meg az éteted, ismerd meg a termelőt”) kezdeményezéshez hasonlóan segíti a gazdákat és a vásárlók közötti kapcsolatot, valamint erősíti a helyi és a regionális szintű élelmszerrendszereket.

Polgár kertészet

A Polgár kertészetet immáron több mint 16 éve, 1998-ban alapították egy kisalföldi kis faluban, Csikvándon. A hosszú évek során a szakértelemnek és a gondoskodásnak hála, sikerült területünket megsokszorozni, terménytípusaink számát megnövelni. Mára több mint 27 hektáron foglalkozunk különböző gyümölcsök (eper, meggy, kajszibarack, őszibarack, alma, körte, bodza), illetve zöldségfélék termesztésével. A térség egyedi mikroklímája és jó termőtalaja nagyban hozzájárul, hogy kiemelkedő minőségű gyümölcsöket és zöldségeket termesszünk.

Minden szezonban hirdetünk Szedd magad akciókat és vásárokat egyaránt, melyek megjelennek helyi médiumokban és interneten is.



2009 óta foglalkozunk természetes, 100 százalékos natúrlevelek előállításával és forgalmazásával. A frissen préselt gyümölcs- és zöldséglevelek a legmodernebb eszközök segítségével készülnek, immáron saját üzemünkben, hogy dobozos kiszerelés formájában egész

évben az Önök asztalára kerülhessenek. A termékek csak azt tartalmaznak, amit a termésekből ki lehet nyerni, mellőzve bármely más adalékanyagot és tartósítószer.

Látogasson el honlapunkra, ismerjen meg minket!
www.polgarkerteszet.hu



Peiba Kft.

Cégünk megalakulása, 1990 óta foglalkozik Magyarországon héj nélküli olajtökmag termesztéssel. A kft. kezdetben részben osztrák gépeket, alkatrészeket szállítunk. A vetőmag előállítását is irányítjuk, szervezzük. A tökmagolaj iránti folyamatosan növekvő igény, illetve a motiváció, hogy a tökmagtermelés teljes folyamatát itt-hon tartjuk, vezetett oda, hogy 2012-ben megépítettük tökmag-sajtoló üzemünket. Célunk az volt, hogy a jogszabályi előírások teljes betartása mellett egy olyan létesítményt alkossunk, ahol a legmodernebb technológia segítségével a legjobb minőséget állítjuk elő, kompromisszumok nélkül. Sikerült összeállítani a „csomagot”: kulturált körülmények, legjobb gépek, egyszerű dolgozók, minőségi alapanyag. Ezek kelljenek ahhoz, hogy a termék is a legjobb legyen. Így tudunk folyamatosan jóízű és megbízható termékeket előállítani, a minőséget állandóan magas szinten tartani.

Mellette és exportja jelenti. Évente kb. 1500-2000 hektár területen termelünk. A termeléshez szükséges gépek (tökmagbetakarító, -mosó) osztrák gyártójának magyarországi képviseletét látjuk el, gépeket, alkatrészeket szállítunk. A vetőmag előállítását is irányítjuk, szervezzük. A tökmagolaj iránti folyamatosan növekvő igény, illetve a motiváció, hogy a tökmagtermelés teljes folyamatát itt-hon tartjuk, vezetett oda, hogy 2012-ben megépítettük tökmag-sajtoló üzemünket. Célunk az volt, hogy a jogszabályi előírások teljes betartása mellett egy olyan létesítményt alkossunk, ahol a legmodernebb technológia segítségével a legjobb minőséget állítjuk elő, kompromisszumok nélkül. Sikerült összeállítani a „csomagot”: kulturált körülmények, legjobb gépek, egyszerű dolgozók, minőségi alapanyag. Ezek kelljenek ahhoz, hogy a termék is a legjobb legyen. Így tudunk folyamatosan jóízű és megbízható termékeket előállítani, a minőséget állandóan magas szinten tartani.

Mivel az épületet a technológia köré terveztük, nem szorulunk kompromisszumokra a gyártás során sem: világos, jól áttekinthető a teljes folyamat. Erről bárki meggyőződhet a kialakított kb. 100 m²-es bemutatóteremből, ahol üvegfalon keresztül látható a termelés, anélkül, hogy a higiénia előírásokat megsérténénk. Rendszeresen fogadunk itt nagyobb csoportokat (nyugdíjas körök, iskolai osztályok, életmód táborok), hogy egy kis előadás keretében belül bemutassunk mindent, ami a héj nélküli tökmag köré tartozik: a termesztéstől a feldolgozásig. Ez utóbbi eredményeként a végén megkóstolhatják a friss tökmagolajat.

Az elmúlt időszak a tökmagolaj hazai és nemzetközi piacra jutási stratégiájának kidolgozásával, illetve az ehhez kapcsolódó marketing munkálatokkal telt. Ennek eredménye lett a márkanév, illetve új arculat, amit először a Pápai Agrárexpón mutatunk be, remélve, hogy elnyeri a közönség tetszését is.

Levendulás mézeskalács

Levendulás



Mezeskalács

Termékeink *A vidék minősége* és *Balaton-felvidéki Nemzeti Parki Termék* védjeggel rendelkeznek, csak helyi, természetes alapanyagokat tartalmaznak, és csomagolásuk is környezetbarát.



Védjegyes, kézműves mézeskalácsaink, levendulával ízesített csemegék, valamint egyedi ajándék- és emléktárgyak. A Balaton-felvidék illatai, ízei és népi díszítőmotívumai köszönnek vissza az alkotásokon. A díszített mézeskalácsok tökéletes ajándékok lehetnek minden alkalomra, a natúr, étkezésre szánt termékek pedig, különleges gasztronómiai élményben részesítik a fogyasztót.

TEL: Sárkány Zsuzsanna
TEL: +36 20/6695951
WEB: www.mezesunk.hu
E-MAIL: sarkany.zs.rita@gmail.com
FACEBOOK: Levendulás Mézeskalács



BUSA Mezőgazdasági Gépgyár Bt.

Mezőgazdasági munkagépek tervezése és gyártása

6000 Kecskemét • Tel.: 76/703-215 • Mobil: 30/364 40 97 • E-mail: busabt@busabt.hu

Videók: http://www.youtube.com/busabt

PORTAS® BONTÁS NÉLKÜLI FELÚJÍTÁS,

Európa Nr.1 renoválója német Portas-technológiával

- **Bejárati, beltéri ajtók felújítása akár 1 nap alatt, több színben!** (üvegesből telít, teliből üvegest)
- **Régi faablakok javítása!** (passzítás, hőszigetelés, gumicsere, hangszigetelés)
- **SOFA típusú ablakok szervizelése, hőszigetelt üveg cseréje, beállítása.**
- **ÚJDONSÁG: színre burkolás!**
- **konyha, irodabútor, beépített szekrény gyártás.**

Kötetlen tanácsadás és felmérés.

HÍVJON MOST!

06-20/20-777-40

e-mail: perfekt.mor@gmail.com

honlap: www.perfektajto.hu

UTANA

Nem kell többé az ajtókat, ablakokat festeni!

ELŐTTE

